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خوارزمية البحث الخطي

قة خوارزمية البحث الخطي هي إحدى خوارزميات البحث التقليدية و الأساسية، إذ تُعتبر طري
يطة جداً، قيمة معينة داخل مصفوفة، و أساسيتها تنبع من إتباعها منهجية بسموقعللبحث عن 

ي فهي تُنجز عملية البحث بالتحقق من كل عنصر بصورة متسلسلة أو كما يروق لمتخصص
.تبدأ من بداية المصفوفة و حتى نهايتها(. خطية)الخوارزميات 



طريقة عمل خوارزمية البحث الخطي

لإجراء البحث الخطي لا بد من توفر عناصر أساسية و هي مصفوفة البحث و العنصر المُراد البحث عنه.

ياً، هذا لا يعني أن بعكس كثير من خوارزميات البحث، لا يتطلب أن تكون مصفوفة البحث مرتبة ترتيباً تصاعدياً أو تنازل
رتبة أو غير مرتبة المصفوفة إذا كانت مرتبة فإنها تخُل بأساسيات البحث الخطي، على العكس تماماً، فكل أنواع المصفوفات م

.مُرحبٌ بها في خوارزمية البحث الخطي

 فهرس مصفوفة البحث لهاIndex))،يبدأ من الواحد أو الصفر، لا تختلف كثيراً فالنتيجة واحدة.

برقم عنه يحُتفظيبدأ البحث بالتحقق من العنصر الأول هل هو مساوٍ للعنُصر المراد البحث عنه، إذا وُجد العنصر المراد البحث
.الفهرس الخاص بالعنصر و تنُهى عملية البحث

اني ثم الثالث و هكذا إذا لم يوُجد العنصر المراد البحث عنه تنتقل عملية البحث من العنصر الأول في المصفوفة إلى العنصر الث
.إلى أن يكتمل البحث عن العنُصر المراد البحث عنه في كامل المصفوفة

10فوفة بطول يرُمز لحالة عدم إيجاد العنُصر المراد البحث عنه بقيمة مختلفة عن قيم فهرس المصفوفة، مثلاً إذا كانت المص
، لاحظ أنه كما ذكُر سابقاً في (0) ، فيرُمز إلى حالة عدم إيجاد العنصر المراد البحث عنه بالرقم 10إلى 1عناصر، و تبدأ من 

 NULLة في هذه الحالة قد يلُجأ إلى الإشارة بالقيمصفر،، في بعض المصفوفات قد يبدأ الفهرس من الرقم 3النقطة رقم 
.حالة عدم إيجاد العنصر المراد البحث عنهفي



الخطيمثال لطريقة البحث في خوارزمية البحث

نفترض أن لدينا المصفوفة أدناه حيث:

 عدد عناصر المصفوفةn=6

 القيمة المراد البحث عنهاx=4



:آلية الحل



الكود البرمجي



Binary Searchخوارزمية البحث الثنائي 

راد البحث كغيرها من الخوارزميات لا بد من توافر المدخلات المطلوبة و التي تتمثل في العُنصر الم
عنه و المصفوفة التي سيتم البحث فيها

 ًفوفة مرتبة ، في حال لم تكن المص(من الأصغر إلى الأكبر)يجب أن تكون المصفوفة مرتباً تصاعديا
نائيتصاعدياً يجب عليك أن تُرتبها تصاعدياً حتى تستطيع تطبيق خوارزمية البحث الث

 مصفوفة البحث لها فهرس(Index) يبدأ من الصفر أو الواحد، لكليهما نفس النتيجة



آلية عمل الخوارزمية

بدأ الخوارزمية عملها بوضع مؤشر الفهرس في وسط المصفوفة حتى تقسم المصفوفة إلى
(فرقّ تسُد)الفعلية من مبدأ الاستفادة قسمين، و هنا بداية 

 ثلاث بالعُنصر المُراد البحث عنه و النتيجة إحدى( حيثُ المؤشر)تتم مقارنة العنصر بالوسط
:حالات

أن تساوي قيمة العُنصر بالمصفوفة قيمة العُنصر المُراد البحث عنه، و بالتالي يت. الإحتفاظم 1
.بقيمة مؤشر الفهرس و يُوقف البحث

ن تكون قيمة العُنصر المراد البحث عنه أكبر من قيمة العنصر حيث المؤشر، في هذه ال. حالة 2
وفة عناصر النصف الأيسر من المصفوفة و يُصبح الجزء الأيمن من المصفيتم تجاهل جميع

.مُدخلاً جديداً لعملية بحث عن طريق خوارزمية البحث الثنائي



أن تكون قيمة العُنصر المراد البحث عنه أقل. حالة من قيمة العنصر حيثُ المؤشر، في هذه ال3
وفة من المصفمن المصفوفة و يُصبح الجزء الأيسرعناصر النصف الأيمنيتم تجاهل جميع

مُدخلاً جديداً لعملية بحث عن طريق خوارزمية البحث الثنائي

 موقع النصف المتُبقي حتى يتم الوصول إلى خانة واحدة فقط تمُثلفي عملية البحث تُكرر
العنصر المُراد البحث عنه



مثال



مثال آخر

33البحث عن القيمة : المطلوب 
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